
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 30 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 8 x Übernachtung in guten Mittelklassehotels

während der Rundreise (davon 2 x in Klaipeda und 2

x in Riga)

- 1 x Übernachtung auf der Fähre Turku – Stockholm

in Innenkabinen mit DU/WC

- 9 x Frühstücksbuffet

- 9 x Abendessen als 3-Gänge-Menü oder Buffet

- durchgängige örtliche Reiseleitung von Lazdijai bis

Tallinn

- 1 x Stadtführung in Vilnius

- 1 x Stadtführung in Klaipeda

- 1 x Fährüberfahrt Kurische Nehrung

- 1 x halbtägige, örtliche RL Kurische Nehrung

- 1 x Eintritt und Besichtigung Thomas-Mann-Haus

in Nidden

- 1 x Besuch Berg der Kreuze

- 1 x Stadtführung in Riga

- 1 x Besuch des Rigaer Zentralmarktes mit

Verkostung lettischer Produkte

- 1 x kurze Stadtführung in Pärnu

- 1 x Stadtführung in Tallinn inkl.

Kräuterschnaps-Kostprobe

- 1 x Fährüberfahrt Tallinn – Helsinki (Tagesfähre)

- 1 x Stadtführung in Helsinki

- 1 x Stadtführung in Stockholm

- 1 x Mautgebühr Öresundbrücke

- 1 x Fährüberfahrt Rødby – Puttgarden (Tagesfähre)

Busroute: B Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 30,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 30,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 10,00 €

Zuschlag 2-Bett-Kabine Außen p.P. 59,00 €

Zuschlag 1-Bett-Kabine Außen 129,00 €

Preis:

12.07.2024 - 21.07.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Preis p.P. im DZ 1599,00 €

Preis p.P. im EZ 1945,00 €

Baltikum & Rund um die Ostsee - 10 Tage

Mit Vilnius, Klaipeda, Kurischer Nehrung, Riga, Tallinn, Helsinki und Stockholm

Zwischen Meer und Wäldern, Dünen und Flüssen finden sich Landschaften von beschaulicher Schönheit. Wer das

mittelalterliche Tallin und die Jugendstilmetropole Riga besucht, wird aus dem Staunen kaum herauskommen.

Erleben Sie den Zauber dieser Landschaft, so wechselhaft wie die Länder selbst. Sie besuchen auch die Kurische

Nehrung: Eine 100 km lange Landzunge in der Ostsee, ein Nationalpark, der auch als Weltkulturerbe der UNESCO

geschützt ist. Auf dem Rückweg führt Sie diese Reise in die auf Inseln gebaute schwedische Hauptstadt Stockholm

und durch die malerische Landschaft Südschwedens.

1. Tag Anreise nach Thorn 

Heute Morgen beginnt unsere Reise in das traumhafte Baltikum mit der Anreise nach Thorn, der Geburtsstadt von

Nikolaus Kopernikus. Die im 13. Jh. gegründete Stadt Thorn florierte als Hansestadt jahrelang und erbaute viele

faszinierende Gebäude und Kunstdenkmäler, die heutzutage Besucher aus aller Welt anlocken. Abendessen und

Übernachtung in Thorn. 

2. Tag Vilnius 

Quer durch Masuren fahren Sie zum polnisch/litauischen Grenzübergang und treffen in Lazdijai die baltische

Reiseleitung, die Sie die nächsten Tage über Land und Leute informieren wird. Herzlich willkommen in Litauen! Bei

der Führung überrascht Vilnius Sie mit einer Vielzahl prächtiger barocker Kirchen und Gebäude. Klöster und Kirchen

bestimmen das Stadtbild – heute teilweise prächtig restauriert. Das Universitätsviertel mit seinen italienisch

inspirierten Innenhöfen, der imposanten St. Johanneskirche und der Bibliothek stellt ein einmaliges

architektonisches Ensemble dar. Abendessen und Übernachtung in Vilnius. 

3. Tag Klaipeda 

Heute führt Sie Ihre Reise über Kaunas nach Klaipeda, am nördlichen Ende des kurischen Haffs gelegen. Klaipeda

verfügt über viele bedeutende Sehenswürdigkeiten. Dazu zählen u.a. die Arche, die das größte Granitdenkmal in

Litauen ist, das Delphinarium und Meeresmuseum und der Simon-Dach-Brunnen im Herzen der Altstadt.

Abendessen und Übernachtung in Klaipeda. 

4. Tag Kurische Nehrung 

Die Kurische Nehrung ist gleich nach dem Frühstück Ihr Ziel. Wer hierher kommt, findet ein in Europa einmalig

schönes Wechselspiel der Landschaft vor: An die Sahara erinnernde Sandflächen, die höchsten Dünen Europas,

endlos scheinende Strände, weite Buchten mit klarem Wasser sowie Kiefern- und Buchenwälder, in denen sich ab

und zu sogar Elche sehen lassen. Abendessen und Übernachtung in Klaipeda. 

5. Tag Berg der Kreuze – Riga 

Heute reisen Sie weiter nach Riga. Unterwegs besichtigen Sie den Berg der Kreuze bei Siauliai. Rund um eine

Muttergottesstatue gruppieren sich Tausende Kreuze – kleine und große, einfache und reich verzierte, hölzerne

oder metallene. An diesem litauischen Wallfahrtsort symbolisieren die Kreuze das Gedenken und die Hoffnungen

der Litauer. Riga erreichen Sie am späten Nachmittag. Die Stadt mit der 800-jährigen Geschichte bietet

mannigfaltige Architekturdenkmäler aus verschieden Epochen und in unterschiedlichen Stilrichtungen. Abendessen

und Übernachtung in Riga. 

6. Tag Riga

Die lettische Hauptstadt Riga ist wohl eine der schönsten Städte im Baltikum. Sie bietet dem Besucher zahlreiche

architektonische Denkmäler aus verschieden Epochen, die unterschiedliche Stile repräsentieren. Im Rigaer Dom

befindet sich die zweitgrößte Orgel der Welt. Weitere Sehenswürdigkeiten sind das im 14. Jh. erbaute Schloss, das

im Mittelalter zur Verteidigung der Stadt diente und heute drei Museen enthält, die Petrikirche mit ihrer

Aussichtsplattform und viele mehr. Während Ihrer Stadtführung erobern Sie den Zentralmarkt und werden hier

beliebte Leckerbissen wie uriges Schwarzbrot, herzhafte graue Speckbohnen und feine Käsespezialitäten verkosten.

Abendessen und Übernachtung in Riga. 

7. Tag Pärnu – Tallinn 

Die Reise führt Sie weiter entlang der Küstenstraße zum estnischen Sommerurlaubsort Pärnu. Dort machen Sie

einen kleinen Spaziergang durch den Ort und am Strand entlang. Ihre Fahrt führt Sie durch die nördlichen Wälder

Estlands nach Tallinn. Das historische Tallinn hat eine der charmantesten Altstädte in ganz Europa und steht damit

zurecht auf der Liste der UNESCO als Weltkulturerbe. In der Ratsapotheke lernen Sie die Gastfreundlichkeit der Esten



kennen und werden mit einem Kräuterschnaps begrüßt. Freuen Sie sich auf einen interessanten Rundgang durch

die Hansestadt – auf der einen Seite historisch und traditionell, auf der anderen modern und trendy. Abendessen

und Übernachtung in Tallinn. 

8. Tag Tagesfähre nach Helsinki – Turku – Nachtfähre 

Mit einer Fähre der Viking-Line fahren Sie heute Morgen nach dem Frühstück nach Helsinki (Dauer der Überfahrt:

ca. 2 Std.). Sie kommen am späten Vormittag in Helsinki an, wo Sie die Zeit für eine Stadtbesichtigung nutzen.

Neben der nordischen Lebensart bietet die Stadt auch einen Hauch östlicher Mystik. Danach geht es weiter nach

Turku, der ehemaligen finnischen Hauptstadt. Von dort aus setzen Sie mit der Nachtfähre nach Stockholm über.

Abendessen und Übernachtung an Bord. 

9. Tag Stockholm – Malmö 

Nach dem Frühstück "auf hoher See“ machen Sie nach der Ausschiffung eine Stadtführung in Stockholm, die Ihnen

die Sehenswürdigkeiten der schwedischen Hauptstadt näherbringt. Stockholm liegt auf 14 Inseln, was der Stadt

den Spitznamen "Beauty on Sea“ eintrug. Zu den Highlights zählen neben vielen Museen unter anderem die

Altstadt Gamla Stan und das Königsschloss. Anschließend verlassen wir die schwedische Hauptstadt und gelangen

über den Götakanal nach Gränna. Von hier aus haben Sie eine traumhafte Aussicht über einen Teil des Vätternsees,

den zweitgrößten See Schwedens. Am Abend erreichen wir unser Hotel in Malmö zu Abendessen und

Übernachtung. 

10. Tag Öresund – Rødby – Puttgarden – Heimreise 

Früh am Morgen geht es ans Verladen der Koffer – und dann los über die Öresundbrücke. Danach geht es weiter

nach Rødby und zur Einschiffung auf die Fähre nach Puttgarden. Anschließend treten Sie mit vielen Erinnerungen

und Erlebnissen im Gepäck Ihre Heimreise an.
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